

Эта старая история. Она произошла со мной 6 или 7 лет назад. Муж предложил познакомиться через газету с каким-нибудь мужчиной для того, чтобы заняться сексом в троим. Я не стала ему возражать. Я не знала о том, что это такое. И хотя в живую показывала свое безразличие, но в тайне мне этого хотелось. Был мужчина, назовем его Андрей, и был секс, и во мне было сразу два мужских члена, и мне это понравилось.

Через неделю раздался звонок, звонил Андрей. Он пригласил меня к себе на дачу, одну, без мужа. Я не знала как на это реагировать и решила об этом звонке рассказать мужу. И, вдруг, от мужа я услышала фразу: «Он тебе понравился? Езжай. Только есть два условия: Первое — обязательное. Прежде чем заниматься сексом с Андреем, ты его полюбишь. Второе — не обязательное. Ты мне расскажешь потом, когда захочешь, о своих переживаниях».

И я поехала. И через много лет я рассказываю о том, что я испытала тогда с Андреем. Он встретил меня у своего маленького двухэтажного дома. Фуршетный стол был накрыт: стояла бутылка хорошего вина и легкая закуска. Андрей предложил немного выпить для того, чтобы снять напряжение, которое меня сопровождало все время поездки. Глоток вина сделал свое дело, я стала расслабляться. В этот момент заиграла тихая плавная музыка, которая каким-то образом стала возбуждать меня.

Андрей пригласил меня на танец. Он был тактичным и не торопливым. Его руки очень нежно касались моих плеч. И эта неторопливость еще больше расслабила меня. Затем они медленно опустились на спину. Его пальцы в такт музыке танцевали на моей спине какой-то танец, который возбуждал и обволакивал как туман. «Я замужем, что я делаю?», мелькнула мысль, но она только мелькнула и пропала. Одна ладонь опустилась на мою ягодицу, другая дотронулась до шеи... С головы до пят меня пронзила мелкая дрожь и вторая чakra взорвалась — я захотела всего и сразу.

Андрей почувствовал это возбуждение и нежно прижал меня к себе. Его ладони гуляли по моей спине, шее, ягодицам... Я была на седьмом небе от этих ласк. Мое возбуждение превратилось в волну, которая меня куда-то унесла и взорвалась во мне криком... или стоном... или еще чем-то, я не помню чем.

Силы покинули меня, но Андрей удержал меня и сильно прижал к себе, я почувствовала, как мне в живот уперся сдерживаемый лишь молнией его джинсов воспрянувший стальной пружиной член. В этот момент губы Андрея дотронулись до моей щеки, затем они переместились к моим губам, и я ощутила у себя во рту его язык. Он ласкал мои губы и мне захотелось проглотить его. И вместе с этим желанием новая волна накатила на меня и взорвала меня. Я услышала свой крик, почувствовала, как меня всю трясет от возбуждения и силы вновь покинули меня. Мои колени подкосились и я опустилась на пол.

Андрей принес мне бокал вина и предложил отправиться в душ. Взяв полотенце, Андрей проводил меня и стал ласково помогать мне раздеваться. Его рукам не возможно было сопротивляться, да я и не хотела. Моя блузка оказалась на полу и я ощутила его прикосновение на моем обнаженном теле. Застежка бюста растянулась сама и моя грудь дотронулась до его рук. И снова волна, и снова оргазм, и снова силы покинули меня. Я опустилась на колени и увидела перед собой под молнией джинсов его напряженный член.

Я расстегнула молнию — в моих руках оказалась чужая мужская плоть. Одна рука ласкала эту плоть, другая расстегивала рубашку. Мне хотелось скорей дотронуться до него губами, ласкать его и впитать в себя ту влагу, которая была на этом члене. «В душ, скорее в душ» — простонала я. Руки Андрея быстро освободили меня от юбки и трусиков. Мы включили воду, взяли в руки мягкие мочалки, гель и стали мыть друг друга. Руки Андрея гуляли по моему телу, волнуя меня и возбуждая. Мои руки, намыливая Андрея, ласкали все его тело. Я взяла шланг душа, смыла гель с его прекрасного члена, прижалась к нему и медленно опустилась на колени.

Вода волновала, желанная плоть оказалась против моих губ и они приняли эту плоть. Я целовала его, слегка касаясь губами ствола, всасывала его яички в себя, а затем, задержав дыхание, резко ввела это чудо в горло, ввела настолько глубоко, насколько могла. Я облизывала его языком, пила сок, который исходил от него, нюхала запах и вместе с тем слышала свой стон. И новый взлет — мне захотелось проглотить это чудо. Я стала все сильнее и сильнее заглатывать его и почувствовала, как член увеличивается в размерах, содрогается, и в меня льется горячая, вкусная, обалденно-приятная жидкость.

Ее было так много, что я не успевала всю глотать и она с моих губ капала на мою грудь еще больше возбуждая меня. Я потеряла счет оргазмам. Мне было просто хорошо.

Андрей смыл с меня остатки пены, завернул в махровый халат и отнес в комнату, посадив на диван. Затем отправился к столику за вином. Его обнаженное тело блестело от остатков воды и мне вновь захотелось прижаться к нему. Глоток вина вернул мне силы (где он берет такое вино?). Руки Андрея стали ласкать мое тело, они дотрагивались до всего и сразу. Ласковые пальцы тронули мои соски, во мне вновь заговорило желание. Я прошептала: «Поцелуй их». Губы дотронулись до соска. Какая-то истома наполнила мою грудь. Язык Андрея теребил мой сосок, губы целовали его, зубы нежно покусывали... Истома превратилась в большой ком, которому необходимо было вырваться наружу. Моя рука потянулась к влагалищу, но Андрей мягко удержал ее, я полностью доверилась ему. Губы Андрея стали играть с моей грудью, затем они опустились к пупку и язык погрузился в ямку. От этих ласк я перестала ощущать свое тело. Было только чувство, чувство сексуальной удовлетворенности умноженное на громадную приятность. Руки... Губы... Они слились в единое целое и принадлежали мне. Сколько времени продолжалось это — не знаю.

Но вот появилось новое ощущение. Язык Андрея дотронулся до моего влагалища. Он довольно быстро нашел клитор и стал его облизывать, всасывать в себя мои соки, которые ручьем текли из меня. Мое тело стало танцевать какой-то невообразимый танец. Мне хотелось, что бы язык Андрея проник далеко в меня, мне хотелось Андрея. Я закричала: «Войди в меня, возьми меня!». Я вскочила, повалила Андрея на диван и прыгнула на него. Я мгновенно поймала его член своим влагалищем и с большим удовольствием опустилась на него. Наслаждение превысило мои возможности и я забилась в оргазме.

Вероятно, я потеряла сознание, потому что, пришла в себя от того, что на мне лежит приятное тело и нежно двигается по мне. Губы Андрея целуют мою грудь. Его руки нежно теребят волосы на голове. В моем влагалище находится член Андрея и двигается, заполняя всю внутренность меня. Мне кажется, что он достает до моего горла. Я почувствовала новое возбуждение. Мне стало страшно: «Я больше этого не выдержу». Но губы, руки, тело Андрея сделали свое дело. Страх пропал, появилась приятная истома, которая медленно переходила в наслаждение, разливалась по мне, уносила на своих крыльях куда-то.

И я отдалась этому наслаждению, я поплыла на нем. Кажется, прошла целая вечность. Движения Андрея становились все быстрее и быстрее, его член стал увеличиваться во мне, заполняя меня и, вдруг, он вышел из меня и я увидела, как его сперма выстрелила. Брызги ее попадали мне на лицо, губы, шею, грудь... и снова, который раз, оргазм...

Я проснулась, почувствовав рядом незнакомое тело. Это было не тело мужа. «Кто, что, где я?». Медленно приходила память, появились воспоминания приятного состояния, переживания того, что случилось, нахлынули на меня. «Это Андрей» — вспомнила я.

Мне захотелось снова пережить это волнующее состояние. Я стала целовать его лицо, губы, шею, грудь. Постепенно опустилась до его члена. Мои губы и язык стали целовать и ласкать это чудо. Запах возбуждал меня. Я взяла в рот его, стала вылизывать головку и маленький член стал расти у меня во рту. Он становился тверже и больше. «Расти, расти...» — шептала я. И он, словно повинувшись моему желанию, рос. Раздался стон Андрея. И это стон был той музыкой, под которую мои губы и руки ласкали это мужское достоинство. Я почувствовала приближение своего оргазма. Мне захотелось, что бы наш оргазм наступил одновременно.

Я стала всасывать член Андрея в себя все с большей скоростью. «Надо раскрыть горло, пусть вся эта вкусная живительная влага вольется в меня». Удар в небо и жидкость струями льется мне в рот, заполняя его весь, Я глотаю, глотаю, глотаю ее... Что было потом я не помню. Я пришла в себя в такси, которое везло меня домой. Я решила, что выполню свое обещание и расскажу о своих переживаниях мужу, только не сразу. Дома я поцеловала мужа и поблагодарила его за мудрость: «В момент секса люби своего партнера».